

# 两车相撞殃及电动车母女

## 事发路口没有红绿灯,母女俩受轻伤

本报6月27日讯(记者 彭彦伟 化玉军) 27日上午8点半左右,在市区五莲路和景阳路交会处,两轿车相撞,其中一辆车将旁边一辆骑行的电动车刮倒,电动车上母女轻伤。

27日上午9点多,记者赶到位于五莲路和景阳路交汇口的事发现场。记者看到,一辆灰色轿车停在路中间,朝向东南方向,车头已经严重变形,车头下面流出

了一些汽油,流到路面上。不远处,另外一辆蓝灰色轿车车头西,车右后门处被撞瘪,右后车胎爆胎,车尾被刮坏。这辆车后面,一辆电动车躺在那里,车尾部的架子已经弯曲。

现场围观者介绍,骑电动车的是一对母女,已经送往医院,孩子年龄并不大。目击者介绍,母女俩受伤并不重。

灰色轿车司机告诉记

者,两车是因为躲闪不及相撞。一位目击者说,蓝灰色轿车急刹车,刮倒了电动车。

家住附近的一位市民说,这个路口经常发生交通事故,“因为没有红绿灯。”在事发路口,记者也确实没有看到有红绿灯。

►轿车和电动车还在事发现场。  
本报记者 化玉军 摄



## 日照中院调撤案件标的额半年达1.5亿

本报6月27日讯(记者 化玉军 通讯员 胡科刚 李晓艳) 日照市中级人民法院最近建立健全立案调解工作机制,力争将案件解决在立案阶段。据介绍,今年上半年,日照中院立案庭调撤一二审案件29件,标的额1.5亿元。

今年2月份,日照中院收到临沂一家工程公司状告辖区内某单位索要工程欠款的立案材料,标的额1600多万。

,日照中院合议庭认为此案法律关系明确,遂与案件当事人进行了沟通。通过沟通了解到由于某单位未付款,导致临沂那家工程公司100余农民工拿不到工资。

合议庭认为该案涉及面广,影响较大,需要谨慎处理,因此决定暂缓立案,在立案审查阶段即参与调解。经过多次召集双方当事人沟通交流,经过2个多月的努力,最终促成当事人双方达成了调解协议。

今年3月9日,一群人涌进日照中院的诉讼服务中心,要求将一起标的额4000万的民间借贷案件予以立案。

经调查,原告系四个自然人,被告系连云港来日照的创业公司,双方当事人均有调解意向。

经过分析案情,合议庭了解到被告目前经营困难无力还款,但有意将其没有涉案的所持另一家公司的股权转让,用转让款支付欠款。合议庭多次召集各方当事人详谈,最终促成了被告公司出售股权,偿还欠原告的款项。

“调解协议达成后,解决了因资金紧张造成的借款问题,公司也未出现因巨额还款动摇根本的局面。各方均达到了共赢局面。”参与案件的法官介绍说。

据介绍,今年上半年,日照市中级人民法院立案庭调撤类似的一二审案件29件,标的额达1.5亿元。

## 洗手时不小心滑进水塘

# 正待升初中,13岁女孩溺亡

本报6月27日讯 13岁女孩小华(化名)今年就要升读初中了,但谁也没想到23日上午她在水塘边洗手时不慎滑入水中溺亡。

26日上午10点,记者来到日照市奎山街道孔家湖子村,虽然已经过去3天了,但提起此事村民还一个劲地摇头说可怜。“溺水者是个女孩,今年十多岁,听说当时洗手时不注意滑进去的。”村头一村民告诉记者。

记者随后找到了小华溺水的水塘,该水塘有十余亩大小,水塘边挂有一个警示牌,上边写着“严禁在此洗澡、洗衣、钓鱼”,水塘旁一位村民告诉记者,溺水的小姑娘并不是本村人。

记者见到了承包水塘的

林女士,林女士说,她承包水塘已经有接近十年了。“当时女孩是从石头上滑到水里的。”林女士指着水中的一块石头说。

据了解,当时有五六个孩子与小华一起,小华和一个小姑娘站在石头上,“听一个小女孩说,小华是洗手时滑到说里边的。”林女士说。

“我从家跑出来时候,水面上隐隐约约还能看到孩子的衣服,但没几秒钟就看不到了。”林女士说。听到呼叫后有些村民陆续从四周赶过来救人,林女士也赶紧拨打了110和120。大约20分钟后,小华被捞了出来,随后救护车把她送往医院。记者从医院了解到,在医院抢救接近一个小时,最终抢救无效身亡。



据介绍,当时小华就是从此处掉到水里的。 本报记者 摄

在小华生前就读的日照市经济技术开发区第五小学,说起溺水的小华,几位老师都认识她,“这女孩非常优秀,体育成绩很好,真是可惜了。”其中一位老师说。

日照市经济技术开发区奎山派出所接警后马上赶到现场参与救援。该派出所一负责人介绍说:“我们的调查结果也显示是孩子洗手时不小心掉到水里的。”(本报记者)

突破科技 启迪未来



## 奥迪A4L 再一次改变自己



### 有时, 一个改变, 会带来全新的可能

不只是一触即发的TFSI®燃油直喷发动机, 不只是操控精准的动态转向系统, 不只是突破革新的前轴前移技术, 更是全系多达13项技术升级! 从增配尊享版真皮套件, 到升级18英寸刚毅轮辋, 奥迪A4L 12年型, 以焕然一新的进取姿态, 与你再度开创人生的全新可能。这不只是一次改变, 更是将一切改变的开始。恭邀阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商处, 亲身感受奥迪A4L的全新改变。

www.audi.cn

一汽-大众